

市商务局表示,近期菜价上涨,既是降雪造成的,又有季节性因素;在此提醒市民—— 我市蔬菜供应充足,吃多少就买多少



市民在超市选购蔬菜

□记者 郭飞飞 通讯员 王燕 陈文正文/图

降雪后,我市蔬菜价格普遍有所上涨。市商务局市场运行科工作人员表示,蔬菜价格上涨既是降雪造成的,又有季节性因素,上涨幅度在合理范围内。目前,我市蔬菜供应充足,市民最好按需购买、理性购买。

现象:雪后,我市蔬菜价格普遍上涨

昨日,记者走访市区农贸市场和超市发现,降雪后,一些农贸市场的人流量较往常有所减少。一家农贸市场的工作人员表示,由于路滑、气温降低,蔬菜运输不便,一些摊贩没有出摊,一些市民也不外出买菜。

在政和路上的一家超市内,正在选购蔬菜的市民张女士说:“下雪后菜价确实涨了,菜还是吃新鲜的好,我每次并不多买。”

市发改委价格监测中心数据显示,相比上周,本周我市监测的24个蔬菜品种,涨幅在1.31%至36.8%,上涨幅度在合理范围内。其中,青菜价格上涨19.84%、韭菜价格上涨2.35%、白菜价格上涨6.17%、圆白菜价格上涨2%、四季豆价格上涨9.8%、大葱价格上涨2.17%……此外,也有蔬菜价格下降,下降幅度较大的为绿豆芽,降幅为44.87%。

提醒:我市蔬菜供应充足,请市民按需购买

市商务局市场运行科工作人员表示,从监测数据来看,我市蔬菜价格自去年12月开始持续上涨,步入季节性上涨阶段。

市区供热处于正常状态

□记者 王若馨

严寒天气为我市供热工作带来严峻考验,我市供热整体情况如何呢?

洛阳高新热力有限公司相关负责人介绍,该公司所有直管小区供热正常;非直管小区热用户如果遇到供热问题,请及时联系所在小区的物业公司或业主委员会,如果需要该公司提供技术支持,可拨打电话64331318

每逢冬天,我市蔬菜价格都会出现季节性上涨。由于气温下降,外地蔬菜运输成本增加,蔬菜价格自然有所上涨。如果近期持续低温,我市蔬菜价格或将保持上涨态势。

该工作人员表示,目前,我市蔬菜供应充足,各大蔬菜商户都已根据气象部门的预报及早进行了储备。虽然蔬菜零售价格有所上涨,但批发市场的蔬菜批发价格有涨有落,并未出现整体大幅上涨的局面。

在这里提醒市民,面对菜价上涨的局面,不必恐慌,请按需购买、理性购买,以免造成不必要的浪费。

支招:叶子类蔬菜“站”着存放更保鲜

买回家的蔬菜,如何更好地延长保鲜期呢?

土豆、萝卜、莲藕等的保鲜期相对长,这类蔬菜适合放在阴凉处,不适合冷藏,放进冰箱后容易变质。

对于叶子类蔬菜,该怎么保鲜呢?

温度:叶子类蔬菜的最佳保鲜期为两天。绝大部分叶子类蔬菜喜凉,最好放在冰箱中,温度控制在0℃至5℃。如果放在阳台上,温度低于0℃时容易冻伤;如果直接放在有暖气的室内,温度过高,水分快速蒸发后就会蔫儿了。

存放:买回来的叶子类蔬菜其实仍在生长,按其原有的生长姿势竖着存放,能够延长保鲜期,而且叶绿素、含水量都会比水平放置保存得更好,维生素损失也比较小。

包装:如果叶子类蔬菜放在塑料袋中存放,由于不透气,菜很容易烂,可以用旧报纸将菜包起来,竖着放入冰箱。如果菜的根茎上有土,最好不要去掉。

求助。

近两日,洛阳北控水务集团新区热力分公司热力主管网的平均温度为105℃,各项数据较降雪之前提高约15%,供热处于正常状态。

洛阳热力有限公司由于热源厂数量较多,热力主管网覆盖面积大,相关数据不好统计,该公司相关负责人介绍,他们的热力主管网温度及流量也明显上升,供热处于正常状态。

城市管理连连看

爱车停放处有积雪 请挪挪以便环卫工人清扫

□记者 连漪

生刮擦。

一周问题处置率排名

城市区组:高新区问题处置率为100%;龙门园区排名末位,问题处置率为98.51%

委局组:市民政局、市水务局、市邮政局、市交通局、市人防办、市停车办等问题处置率为100%;市文物局、市体育局并列末位,问题处置率为0%

企业组:市建设集团公司、中国联通洛阳分公司、中国移动洛阳分公司、河南有线洛阳分公司、洛阳北控水务集团、洛阳城投公司、市热力公司、洛阳新奥华油燃气公司问题处置率为100%;中国电信洛阳分公司排名末位,问题处置率为76.92%

“谁的车呀,麻烦挪一下!”昨日,在玻璃厂路清扫积雪的段师傅向路边的商户喊了一嗓子。随后,见无人回应,段师傅无奈地绕过该区域,继续清扫。

市环卫处负责人介绍,从昨日凌晨起,环卫工人开始重点对路边堆的积雪进行清扫,从反馈情况看,清扫工作并不顺利。“路边障碍物较多,以机动车为主,不少被车占据的路面无法清扫。”该负责人说。

记者走访发现,因雪后路滑,不少机动车车主选择公共交通工具出行,把爱车就停在了路边。市环卫部门提醒,市民的爱车尽量别停在有积雪的路面上,以便环卫工人作业,还能避免环卫工人和清扫设备作业时与车发

多条停运、调整的公交线路 恢复运营

铁路客运和民航运输陆续恢复正常

□记者 智慧 通讯员 王明广 王斐 刘鹏 郑泽宁

昨日,随着天气转晴,市区多条停运、调整的公交线路已恢复正常运营。市公交集团相关负责人表示,如果今明两日还下雪,公交线路可能还出现停运、调整的情况,请大家体谅。

铁路方面,昨日,17趟经停洛阳龙门站的高铁动车组列车临时停运,预计今日恢复。市铁路部门提醒,此次降雪范围较大,受影响列车较多,如果您乘坐的列车临时停运,已通过12306网站购买停运车次的且未换取的纸质车票的旅客,可在

网上办理退票手续;已换取纸质车票的旅客,在30天内(含当日)可到全国任一火车站窗口办理退票手续。如果您有出行计划,请密切留意火车站广播和公告,或拨打12306客服电话咨询列车信息。

昨日12时,洛阳机场重新开放,目前飞往各地的航班已基本恢复正常。

截至昨日19时,我市两大汽车站的跨省线路目前仍没有恢复,但发往各县(市)区的班线已开始陆续恢复运营。如果您有外出计划,可拨打电话63195333(锦远汽车站)、63233186(洛阳汽车站)了解车次信息。

市区道路通行基本恢复正常 洛栾和郑卢高速仍然封闭着

□记者 刘嘉仪 通讯员 谢育健

昨日,记者从市交警部门获悉,截至昨日19时,市区道路通行基本恢复正常,我市境内连霍高速、二广高速、宁洛高速各收费站均已开通(禁止七

座及以上客车上站),洛栾高速、郑卢高速因路面结冰仍处于封闭状态。

市民可关注晚报官方微博、微信,微博@洛阳交警,“洛阳交警微发布”微信公众号了解最新路况。